



В Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе СК России прошли мероприятия, посвященные Дню учителя



В Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе СК России состоялся праздничный концерт. Под Государственный флаг Российской Федерации и флаг Следственного комитета России знаменная группа воспитанниц Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса в сопровождении ансамбля барабанщиц открыла торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Помощник Председателя Следственного комитета России подполковник юстиции Гаранина Елена Юрьевна, поприветствовав гостей и участников праздника, обратилась к учителям: «Дорогие учителя, выражаю вам слова благодарности не только за высокий профессионализм в своем деле, но и за безграничное терпение, ответственность и уникальный подход к каждому ребенку. Желаю вам плодотворного труда и вдохновения от каждого дня, а также талантливых и неравнодушных учеников!» К пожеланиям Елены Юрьевны присоединились почетные



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

гости: председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Мейксин Максим Семенович и настоятель Андреевского собора Наумов Артемий Олегович.

За добросовестное исполнение должностных обязанностей, безупречную и эффективную работу, значительный вклад в обеспечение учебного процесса в торжественной обстановке Елена Юрьевна вручила учителям грамоты и благодарственные письма.

Творческим номером концертную программу открыла кадет Малиновская Мария, сыграв на фортепьяно произведение С.В. Рахманинова «Элегия», затем с дебютными вокальным и хореографическим номерами выступили ансамбли «Юность» и «Анюта». Солистки Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Моторкина Влада и Куликова Алена исполнили песню «Берегите Мир». Мезенок Ярослава, Смаглюк Герман и Наумов Фёдор прочитали стихотворения, посвященные учителям.

К подготовке концертной программы обучающиеся подошли творчески, представив зрителям не только танцевальные и вокальные номера, но и миниатюрные театральные сценки, посвященные их любимым педагогам.

В завершение мероприятия всем учителям были вручены цветы, подарки и открытки ручной работы, которые подготовили кадеты и воспитанницы.

По сложившейся традиции в День учителя на всех площадках Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса прошел день самоуправления. Кадеты и воспитанницы старших классов с энтузиазмом заменяли учителей на уроках.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829388>